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INFORME XUSTIFICATIVO DE CONTRATACIÓN DE DURACIÓN DETERMINADA POR CIRCUNSTANCIAS DA PRODUCCIÓN

D/Dª, NOME E APELIDOS DO IP, investigador principal do proxecto xxxxxxxxxx, para os efectos de xustificar e dar cumprimento ao establecido no artigo 15.1 do Real Decreto Lexislativo 2/2015, de 23 de outubro, polo que se aproba o texto refundido da Lei do Estatuto dos Traballadores.

DECLARA RESPONSABLEMENTE QUE:
1. A contratación que se solicita á Unidade de Contratación de Persoal de Investigación da Universidade de Vigo con data xxxxxxxxx, que se vincula ao proyecto de investigación con referencia xxxxxxxx, responde as seguintes circunstancias:
INDICAR CAUSAS (ver nota al pie)[footnoteRef:1] [1:  Enténdese como circunstancias da producción o incremento ocasional e imprevisible da actividade e as oscilacións, que aun tratándose da actividade normal da empresa, xeran un desaxuste temporal entre o emprego estable disponible e o que se require.
NON serán circunstancias da producción:
A realización de traballos de natureza estacional
A realización de traballos vinculados a actividades productivas de temporada
A realización de traballos de prestación intermitente que teñan períodos de execución certos, determinados ou indeterminados.
Para que se entenda que concorre causa xustificada de temporalidade será necesario que se especifiquen con precisión no contrato a causa habilitante da contratación temporal, as circunstancias concretas que a xustifican e a súa conexión coa duración prevista.
] 

2. A conexión destas circunstancias coa duración que se solicita para o dito contrato é a seguinte: 
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