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En cumplimiento con lo establecido en el RD 171/2004, de Coordinación de Actividades Empresariales, la persona que asume la gestión en materia de Prevención de Riesgos Laborales de la entidad externa de cara al trabajo/servicio/actividad, estancia/colaboración a desenvolver en las instalaciones de la Universidade de Vigo (en adelante UVigo), declara tener recibido de esta institución, mediante la aplicación de gestión documental de coordinación de actividades empresariales de la (UVigo), la siguiente documentación:
· Ficha de información de riesgos, medidas preventivas y medidas de emergencia. Véase la Instrucción de Prevención de Riesgos Laborales “IPRL 08-01: Información general de prevención de riesgos laborales”.
· Política de prevención de riesgos laborales.
· Protocolo de seguridad frente a la COVID-19 para las entidades externas.
Y se compromete a:

· Trasladar dicha información a los/as trabajadores/as que vayan a realizar trabajos/servicios/actividades, estancias/colaboraciones en la UVigo.

· Informar a la UVigo sobre los accidentes de trabajo que se produzcan durante la prestación del trabajo/servicio/actividad, estancia/colaboración.
· Comunicar a la UVigo toda situación de emergencia.
· Comunicar a la UVigo los posibles riesgos detectados, así como cualquier incidencia en las instalaciones en las que realiza el trabajo/servicio/actividad, estancia/colaboración.

· Actualizar esta información cuando se produzcan cambios en las actividades a desenvolver, u otros que sean relevantes a efectos preventivos.
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