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En cumprimento co establecido no RD 171/2004, de Coordinación de Actividades Empresariais, a persoa que asume a xestión en materia de Prevención de Riscos Laborais da entidade externa de cara ao traballo/servizo/actividade, estancia/colaboración a desenvolver nas instalacións da Universidade de Vigo (en adiante UVigo), declara ter recibido desta institución, mediante a aplicación de xestión documental de coordinación de actividades empresariais da (UVigo), a seguinte documentación:
· Ficha de información de riscos, medidas preventivas e medidas de emerxencia. Véxase a Instrución de Prevención de Riscos Laborais “IPRL 08-01: Información xeral de prevención de riscos laborais”.
· Política de prevención de riscos laborais.
· Protocolo de seguridade fronte á COVID-19 para as entidades externas.
E comprométese a:

· Trasladar dita información aos/ás traballadores/as que vaian realizar traballos/servizos/actividades, estancias/colaboracións na UVigo.

· Informar á UVigo sobre os accidentes de traballo que se produzan durante a prestación do traballo/servizo/actividade, estancia/colaboración.
· Comunicar á UVigo toda situación de emerxencia.
· Comunicar á UVigo os posibles riscos detectados, así como calquera incidencia nas instalacións nas que realiza o traballo/servizo/actividade, estancia/colaboración.

· Actualizar esta información cando se produzan cambios nas actividades a desenvolver, u outros que sexan relevantes a efectos preventivos.
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